
Ata da 13ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, 

Cláudio Lúcio Barbosa e Marilene Karla Coutinho. Ausentes: Marcos Antonio dos 

Santos (2º secretário), Aquillis Melo Silva e Luís Lucindo da Silva. (Justificou a 

ausência o vereador Luis Lucindo). Às 19h o Presidente Adriano declarou aberta a 

sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. O vereador Marcelo foi convidado para ocupar o lugar de 2º secretário na 

mesa, em virtude da falta do titular. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Adriano, Requerimento nº 93/2023, solicitando a pavimentação asfáltica em 

algumas ruas da zona urbana e de duas ruas do Distrito de Canafístula. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 

87/2023, autor: Duca Chaves. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 88/2023, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e 

Jailton e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 89 e 90/2023, autor: 

Marcelo. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimentos nºs 91 e 92/2023, autor: Adriano. Foram apreciados pelo autor e logo 

após aprovados por unanimidade. Atendendo ao Requerimento nº 85/2023, de autoria 

do vereador Clemilson, foi concedido um espaço na tribuna para o Secretário Municipal 

de Cultura, Marcelo Félix, para o mesmo explanar sobre as ações da referida Secretaria. 

Marcelo ao usar a Tribuna fez uma explanação dos seguintes temas relativos à sua 

pasta: o Cenário Cultural e turístico do município; o protagonismo de Alagoa Grande na 

região do Brejo Paraibano; as novas demandas culturais no cenário cultural e turístico; 

Informes sobre transferência de recursos (Lei Paulo Gustavo e Lei Aldir Blanc 2). Em 

seguida fez uso da tribuna o vereador Ronaldo, líder do governo, que no uso da palavra 

teceu comentários elogiosos ao prefeito, pois conseguiu recentemente recursos através 

de emenda, junto ao Senador Efraim Morais Filho, com o apoio do suplente do senador, 

o empresário André Amaral, para pavimentar mais 15 ruas em nosso município, como 

também um caminhão compactador para coleta do lixo e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 23 de 

novembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 16 de 

novembro de 2023. 

 


